
Звіт 

Гуртка «Органічна хімія в сільському 
господарстві» за 2023 р. 

Керівник - доц.Кротенко В.В. 

Староста – студентка 2-го курсу 3 групи 

факультету ветеринарної медицини   

Хоруженко Аліса 

Кафедра  загальної, органічної та фізичної ї хімії та хімії  



Національний університет біоресурсів і природокористування України 
 

Кафедра органічної, колоїдної і фізичної  хімії та хімії 
пестицидів 

  
Основні напрями роботи гуртка органічної хімії та хімії 

ВМС 
•Ознайомлення з роботою кафедри 
 

• Набуття навичок у роботі з науковою інформацією 
 

• Виконання наукової роботи за обраною темою, що пов’язана із 
майбутньою  спеціальністю 
 

• Представлення результатів на щорічній науковій студентській конференції 
 

• Участь у студентській олімпіаді 



Діючі члени гуртка «Органічна хімія в сільському господарстві 

 ПІБ студента  Факультет, курс 

Хоруженко Аліса Факультет ветеринарної медицини, курс 2 

Бондаренко Юлія Факультет ветеринарної медицини, курс 2 

Гавриленко  Роман Агробіологічний факультет, курс 1 

Мельниченко Поліна Агробіологічний факультет, курс 1 

Косякевич Богдана Агробіологічний факультет, курс 1 

Оврамець Анастасія Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології, 

курс 3 

Меліхова Таісія Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Архіпова Євгенія Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Шепеля Катерина Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Когут Роман Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Олейніков Нікіта Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Гусарук Катерина Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Лук‘янова Валерія Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 

Звягольська Наталія Факультет захисту рослин, біотехнологій та екології,  

курс 2 



План роботи гуртка 



Доповіді підготовлені гуртківцями на конференцію 

2023 р. 
 

Членами гуртка були підготовлені  доповіді для участі у Міжнародній науково-
практичній конференції  «Продовольча та екологічна безпека в умовах війни та 
повоєнної відбудови: виклики для України та світу», яка відбулась 25 травня 2023 
року та присвячена 125-річчю заснування Національного університету біоресурсів 
і природокористування України на теми: 

1.ОСОБЛИВОСТІ ДІЇ ІОНІЗУЮЧОЇ РАДІАЦІЇ НА ОРГАНІЗМ. Хоруженко А.Г., 

студентка 1 курсу факультету ветеринарної медицини. 

2.ВЛИН ЗОВНІШНІХ ЧИННИКІВ НА УТВОРЕННЯ ГОРМОНІВ.Бондаренко 

Юлія Анатоліївна, студентка 1 курсу факультету ветеринарної медицини. 

      Тези доповідей опубліковані у матеріалах конференції. 

 

 

 

  

 



 
Події гуртка вересень 2023 



Події гуртка жовтень 2023 

У жовтні на засіданнях гуртка зі  студентами проводились  додаткові  практичні 

заняття з тем, які  не увійшли до курсу хімії, який вони вивчали. 



Події гуртка листопад 2023 

У листопаді на засіданні гуртка обговорювали результати роботи гуртка за 

перший навчальний семестр 2023 року та підготовку тез доповідей на 

конференцію. 

 



Звіт гуртка за 2022-2023 н.р. 

 



 

Наші гуртківці відкривають для себе нову, цікаву хімію 

   



Практичні заняття 

 На засіданнях гуртка також проводились практичні 

заняття: 

 Очищення органічних речовин 

 Приготування розчинів заданих концентрацій 

 Ознайомлення з методами визначення 

концентрацій речовин в об`єктах навколишнього 

середовища  



Проблеми роботи гуртка 

 
• відсутність сучасних обладнаних наукових 
лабораторій 
 

• відсутність власного комп’ютерного 
(мультимедійного) класу 
 
• відсутність бази даних робіт студентів минулих років 



Плани гуртка на майбутнє 
 

Підготувати для профорієнтаційної роботи серед 

старшокласників середніх шкіл, гімназій та ліцеїв 

доповідь з демонстрацією цікавих хімічних дослідів 


